

План організаційної роботи на 2024-2025 навчальний рік

Вересень 2024 року

Проведення кураторських годин з приводу початку навчального року.

30 вересня Проведення кураторських годин з приводу Дня віри, надії, любові і Дня бібліотек. Відвідування бібліотеки ПДАУ, а також Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки імені І.П.Котляревського

Жовтень 2024 року

3 жовтня Святкування Дня працівників освіти.

10 жовтня Презентація моделі ЕМІ для викладачів ПДАУ.

14 жовтня Проведення кураторських годин з приводу Дня захисників та захисниць України.

22 жовтня Проведення програми «Умноження надії» до Всесвітнього дня психічного здоров'я для співробітників ПДАУ.

Листопад 2024 року

7 листопада Диктант національної єдності на кураторських годинах до Дня української писемності та мови.

14 листопада Святкування Дня працівників сільського господарства

21 листопада Зустріч з поеткою Тетяною Василенко з приводу Дня Гідності і Свободи.

Грудень 2024 року

2 грудня Програма «Цінуй життя», присвячена Міжнародному дню боротьби з ВІЛ-інфекцією для 1 курсу ЗВО ННІ АСЕ.

10 грудня Тренінг для співробітників ПДАУ «Я мама» у бібліотеці ПДАУ у рамках освіти дорослих.

25 грудня Святкування Різдва

Лютий 2025 року

13 лютого Збір і дарування книг у бібліотеку ПДАУ до Міжнародного дня дарування книг на кураторських годинах.

20 лютого Святкування Дня Державного Герба України.

24 лютого Кураторські години з приводу широкої війни, що розв'язала рф проти України три роки тому.

Березень 2025 року

9 березня Святкування Дня народження Тараса Шевченка.

17 березня Проведення заходів до Всесвітнього Дня поезії

23 березня Проведення тижня ННІ АСЕ. Шерег заходів.

Квітень 2025 року

10 квітня Святкування Дня довкілля на території ПДАУ.

17 квітня Проведення програми «Умноження надії» до Всеукраїнського Дня психолога.

20 квітня. Святкування Великодня.

Травень 2024 року

1 травня Міжнародний день праці. Прибирання території ПДАУ.

14 травня Тренінг «Твій культурний капітал» за книгами Тамари Дуди «Доця», «Принцип втручання», Євгена Положія «Фінальний епізод», присвячений Дню пам'яті та примирення для співробітників і ЗВО ПДАУ

21 травня Відвідування музею ПДАУ і Полтавського краєзнавчого музею імені В.Кричевського з приводу Міжнародного дня музеїв.